

交了几万会员费 推荐来的都是垃圾股

轻信投资公司荐股，结果巨亏

市民刘先生不懂股票，甚至连K线图都看不懂，但在牛市大潮中他还是把房卖了投身股市。为了把握“先机”，他花了三万多元，成为无锡一家投资咨询公司的会员，这家公司的业务员口头承诺，只要根据他们推荐的股票购买，他每个月将获得不少于30%的收益。但半年下来，刘先生损失惨重。近期，江苏证监局陆续接到针对无锡这家投资公司的投诉，已经发文要求公司整改。

广告诱惑 30%的收益

刘先生在投身股海半年之后，才真正体会到了“股市有风险，投资须谨慎”这句话的含义。他卖掉房子，凑了30多万元炒股，结果亏掉10多万元。让他心有不甘的是，他购买的所有股票，都是经一家公司推荐的，因为他是这家公司公司的VIP会员。

刘先生是在2007年7月萌生炒股念头的。他先投入两万元“试水”，周边朋友买什么，他也买什么，这么一跟风，竟然也赚了个几百块钱。这让他很激动。于是，他想大干一把，多投一些钱。

但他实在对股票不行，钱投多了心里没底。就在他犹豫时，在电视上看到了一则广告，是由无锡金百灵投资咨询有限公司（下称无锡金百灵）发布的，广告称，只要股民加入他们公司，成为会员，公司就会根据股市行情，推荐他们认为最热门的股票，月收益率将在30%以上。

他立即根据广告上的联系方式，和无锡金百灵联系。果然，电话那头工作人员的说法和广告里的一模一样。

卖房炒股 亏了十多万

刘先生立即从南京赶往无锡，和金百灵公司的业务员见了面。工作人员告诉他，刘先生想要获得公司的服务，就必须成为公司的会员。刘先生只要缴纳12000元，就可以成为他们的VIP会员，享受的服务期限为一年。

刘先生计算了一下，如果他投入10万元，每月按照30%的收益，每月就有3万元的汇报，一年下来，他的本钱早已翻了几番。刘先生觉得合算，于是，便和金百灵公司签订了一年的服务合同。不久后，刘先生为了成为高级会员，又汇去了两万元。

刘先生卖掉房子，凑足了30万。此后，他就经常接到金百灵业务员的电话，推荐他买某某股票。刘先生言听计从，叫买就买，叫抛就抛。



漫画 俞晓翔

但这三万多的会员费并没有为他赚来什么利润，半年多，他竟然亏掉了10多万元。他找金百灵公司理论，对方却告诉他，他们之间的服务合同已经说得很明白，公司并不承诺刘先生的具体收益。

刘先生把合同拿出来一看，果然上面第一条就写着：“不承诺投资者获取投资收益”。刘先生当初签字的时候竟然连条款都没看一下。而公司的负责人也不承认他们的业务员曾作过任何承诺。

江苏证监局曾责令整改

刘先生只能打掉牙齿往肚子里咽。

江苏证监局的有关负责人告诉记者，去年一段时间

来，他们接到了多起针对无锡金百灵的投诉，这些投诉者和刘先生的遭遇类似。金百灵确实具有开展证券投资咨询业务的资格，吸纳会费的赢利方式也是合法的，但由于公司内部管理不严，一些业务员在外私自对投资者承诺收益，造成了不少纠纷。江苏证监局已发文要求金百灵公司整改。目前，从整改效果来看非常到位。

而对于刘先生的损失，江苏维世德律师事务所的唐岩律师认为，只要刘先生能够证明两点：一、金百灵公司曾经对他作出了收益率承诺；二、他是完全根据金百灵公司的要求买卖股票的，他就可以维权，索要损失。

快报记者 朱俊骏

离异母亲改了孩子姓名，父亲告上法院要求恢复

法官:姓名改不改，孩子说了算

家住鼓楼区的李女士和丈夫离异后，改了儿子姓，随自己。不料，这让前夫很生气：“孩子的名字，你凭什么说改就改？”双方为此闹到了鼓楼区法院。“我不同意恢复原来的名字！”随着9岁儿子一声稚嫩的声音，鼓楼法院尊重了孩子的选择。

出生不久，父母离婚

1995年，王先生和李女士结了婚。婚后第3年，儿子王子出生。然而，由于性格差异太大，两人于同年9月分手了。刚出生的儿子王子由李女士抚养，王先生每个月给付抚养费300元。

在和儿子一起生活的刚开始，也就是法院调解离婚后的两个月，李女士从方便

孩子的考虑，跑到公安机关将儿子的名字由王子，改成了李岷。“我姓李，他姓王，等孩子大了，他问我这个名字怎么回事，我怎么回答？”李女士有自己的想法。

父亲要儿子改回姓名

为了弥补家庭破裂给儿子带来的伤害，李女士在儿子身上倾注了全部心血，给儿子最好的奶粉、昂贵的玩具……李岷一天天健康成长。

到了2002年，李女士和儿子的平静生活被打破了。儿子改了姓名，王先生才获知。

“你凭什么将儿子的姓名擅自改了？”王先生跑到改名字的公安机关交涉，提出要求恢复儿子原来姓名。

这改名字肯定要经过抚养权人的同意，公安机关于

是多次找李女士谈话，但李女士不予理睬。

父亲诉讼，儿子拒绝

2005年8月，王先生与前妻之间展开了儿子“夺姓”大战，他将前妻告到鼓楼区法院，请求法院判令前妻立即恢复儿子的原姓名。

“孩子从小到现在9岁了，一直使用李岷这个名字，已经习惯了现在的姓名。恢复原来的姓名会对孩子的学习、生活都造成影响。”李女士在回击王先生的过程中，还将儿子搬了出来，着重说道：“并且小孩也不同意恢复原姓名。”

法院随后找到了孩子，“你愿意将现在的名字改成王子吗？”“我不同意改名。”9岁的李岷直截了当地回答了法官的提问。通讯员 兴武 高纯 杜慧 快报记者 宗一多

（文中人物系化名）

庆3·8献爱心妇科会诊普查“援助”活动

南京金陵康复医院女子精品妇科，关心女性健康，最近巨资引进大批先进的医疗设备，并特邀北京、上海妇科专家来我院组织会诊，活动期间凡来院就诊者：1、免专家咨询费，专家会诊费；2、免妇科检查费、全数码阴道镜、早早孕检测费、白带常规、尿常规；3、免多媒体F-MDI检测费，奥克微(OKW)生物检测治疗费；4、化验费优惠20%；5、计划生育、手术费援助200元。

会诊普查援助项目：阴道炎、盆腔炎、宫颈炎、无痛流产、处女膜一次性修复、附件炎、宫颈糜烂、功能性子宫出血、卵巢囊肿、子宫内膜炎、月经不调、不孕不育、外阴白斑、外阴瘙痒、非淋菌性尿道炎等各种妇科疾病。

地址：南京市中山北路307-1号；交通：乘13、16、31、32、34、100、151路到萨家湾站下（政治学院对面）

专家咨询电话：025-83346292

亲民医术，贴心服务！

- 主办单位：中华女性健康保健协会南京分会
- 承办单位：南京金陵康复医院（医保定点单位）
- 会诊时间：3月3日至3月31日
- 会诊普查：妇科、不孕不育、计划生育、微创外科
- 会诊专家：浙江人民医院 王主任
- 上海医科大学妇科医院 罗主任
- 上海瑞金医院 柴主任
- 上海同济医院 张主任

无痛、安全解除“意外怀孕”

南京金陵康复医院是我市最早专业开展计划生育服务的权威机构，独家开展“导航终止妊娠术”，已成为广大女性终止妊娠的首选。确立了自身在解除意外怀孕领域绝对的领导地位。

特点①、15秒内安然入睡，在甜美的睡梦中完成手术。

特点②、手术时间短，术后30分钟自行离院，不耽误工作学习；

特点③、醒后对手术过程无记忆，无丝毫药物遗留和副作用；不影响再孕，无任何后遗症及不良反应。

特点④、术中采用先进的治疗仪器和完善的检测设备，由专职医师亲自实施，在可视状态下手术更安全，避免不当操作子宫穿孔，以及对子宫的过度勺刮引起伤害和一些后遗症；

特点⑤、将手术推向了安全、无痛的全新境界，被称“最人性化”的手术。

夫子庙景观池怎么成了垃圾池

投诉人：市民郑先生

投诉内容：夫子庙建康路与平江府路交界路口的小广场上有个古色古香的月牙池，可我经常发现水中漂浮的全是垃圾。昨天又去那一瞧，全是垃圾不说，水都发绿了，散发着阵阵恶臭，这样的卫生状况，太破坏夫子庙形象了。

记者帮办：记者随后到现场进行调查，并联系了夫子庙——秦淮风光带管理办公室，有关人员表示赶紧清理干净。

城管科李科长介绍，“小游园”是2004年建起来的，这个石牌坊和月牙池就是小游园标志性建筑物，起到亮化路口的作用。

但建成后他们也发现因为地处路口，人流量大，经常有行人往月牙池里乱扔垃圾。他们为此特意派了两名保洁员早晚轮流进行清扫。“但不可能在月牙池边看守。”李科长坦言，保洁员也是常捞，但依旧常有垃圾，稍有疏忽，池子就成了垃圾池。他们曾在池边竖起“严禁向池内抛物”的警示牌，但是第二天就被偷盗走了。听说有居民反映，李科长表示立刻派人把月牙池清理干净，今后加强管理力度，同时他也呼吁过往行人不要往池中扔物。

快报记者 赵丹丹 文/摄



月牙池中全是垃圾



别人的身份证件发生了重号现象，近期我换了一张身份证件，请问我工商银行办理的工资卡上的资料是否需要更改？如需更换，手续该如何办理？

工商银行：这种情况下工资卡上的资料是一定要更改的。你可持本人户口所在地派出所开出的身份证件更换证明及新身份证件，到工商银行开户网点办理相关更改手续。

父亲的房产过户给我，手续怎么办理？

刘先生：我父亲的房产过户给我，该怎么办理手续？

南京正鹏律师事务所律师严震：父亲如果在世，进行房产过户时通常存在两种方式，一是买卖、二是赠与。买卖按照买卖规定交纳税费，赠与须交纳4%契税；父亲若已去世，如有遗嘱（指定给你一人），则按照遗嘱继承，如未立遗嘱，但按法定继承也是由你继承的，过户时须办理公证，按照受益额的2%交纳公证费，同时还须交纳部分房产交易的费用。

快报记者 刘晓满